



## Официальное представление руководителя следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкина Дмитрия Михайловича



16 октября 2018 года заместителем руководителя Управления кадров Следственного комитета Российской Федерации Бадиковым Валерием Андреевичем руководителям органов исполнительной, законодательной власти, правоохранительных ведомств региона, Главному федеральному инспектору по Пензенской области, личному составу управления представлен руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Дмитрий Михайлович.

Представителем центрального аппарата оглашен приказ Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина Александра Ивановича о назначении Матушкина Д.М. на вышеуказанную должность. Бадиков В.А. пожелал коллективу



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

следственного управления во главе с новым руководителем дальнейших профессиональных успехов и плодотворной работы.

После торжественной части мероприятия Бадиков В.А. выступил с речью на тему антикоррупционного поведения, профилактики коррупционных правонарушений и воспитания молодых сотрудников Следственного комитета России. После чего им проведено совещание с отделом кадров следственного управления, на котором обсуждены проблемы подбора кандидатов на должность следователя, проведения разъяснительной работы с действующими сотрудниками и предупреждения совершения ими правонарушений.

## Изображения



16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1263297>